B O

AHKeTa ans negaroros «lcnonb3oBaHne apT-TEXHUK B (QOPMUPOBAHUN UHTENTEKTY

Bonpocsl OTBeTbl 115 HacTpoiiku

115 oTBETOB d

MpuHMMaTbL OTBETHI

Ceofka Bonpoc OTpenbHbl NoNb30oBaTeNb

YTO NO BAWEMY MHEHUNIO BXOAWT B MOHATUE MHTENNEKTYAIbHAA
FTOTOBHOCTb K WWKOJIE? (BbibepuTe 2 BapuaHTa)

115 oTBeTOB

MamsTb, BHUMaHWMeE.

Boo6paxeHune TBopyeckoe 107 (93 %)
MbllLieHne. Bocnpusitue.
Hanunuve Heo6xoaMMoro 3anaca
3HaHWUIA 06 OKpyXXawLwem Mupe,
LLUIMPOKKIA Kpyrosop.

Menkas 1 obwas MmoTopuka.

HayvasibHble HaBbIKN YTEHUA U
nucbma. Pa3BuTve HaBbIKOB
YTeHus, NnMcbma u cyéra.
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B XOAE HAB/MIOAEHNIN Bbl MOXXETE CKA3ATb, UTO YALLIE BCEMO BCBOBOHON
LEATENIBHOCTW AETV SAHVUMAKTCA.....(Bbibepute 2 BapnaHTta)

115 oTBeTOB

MrpatoT (B KyK/bl, MaLUNHKN)

71 (61,7 %)
CHOXXETHO-pOJiEBbIE UTPbI

Pucytot 86 (74,8 %)

KoHCTpyupytoT. 72 (62,6 %)
NnctaloT KHurn (CMoTpaT
KapTUHKN)

WrpatoT B NOABWXHbIE UTPbI
(6eratoT)

100

MOTYT 1 TBOPYECKNE TPAPUYHECKNE SAOAHUA C KAPAKYTAMU U
HETPAONUNOHHBLIMU TEXHUKAMW PUCOBAHNA BJIINATL HA MHTENNEKTYA/IbHYHO
TOTOBHOCTb K WWKONE?

115 oTBeTOB

# pa, 6e3ycnoBHO
# p[a, yacTu4yHo
¢ HeT

https://docs.google.eom/forms/d/1yggplZNoHX5vP63PBBIBXQVifmtisc2A-ZPUmwjBsHw/edit#responses
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NCMNONb3YETE NN Bbl SAOAHUA/NTPbI C KAPAKYTAMW B AOMOJIHEHUE K

OPTAHMU3OBAHHBLIM MPOIMPAMMHbBIM 3AHATUNAM?

115 oTBeTOB

* % ¥ ©

OYeHb 4acTo
OT C/lyyast K c/yyato/viHoraa
pegsxo

HUKOrAa

C KAKOW LENbIO MOXHO MUCMO/Ib3OBATb TBOPYECKUE MPADPUYECKUE 3ALAHUS
C KAPAKYNAMN N HETPAAVNUMOHHBIM PNCOBAHNEM B PABOTE C AETbMIN?

(BbibepuTe 2 BapnaHTa)

114 oTBeTOB

3aHATb Aeten
NOBbLICUTb YPOBEHb Pa3BUTUSA
pebeHka

B BOCNUTATE/bHbIX LENaX, ecnu
LyMSAT

NomMoub pe6eHKy 0CBOWTb
onpeeneHHblit HaBbIK

NoAroToBUTL pe6&HKa K LKose
(pa3BuTb MHTENNEKTYasIbHYIO T...

https://docs.google.eom/forms/d/1yggplZNoHX5vP63PBBI9BXQVtfmtisc2A-ZPUmwjBsHw/edit#responses

72 (63,2 %)

-49 (43%)

57 (50 %)

58 (50,9 %)

60 80


https://docs.google.eom/forms/d/1yggplZNoHX5vP63PBB9BXQVtfmtisc2A-ZPUmwjBsHw/edit%23responses

KAKME HETPAANUMOHHbBIE N3OBEPA3UTE/IbHBIE N TPA®DNYECKME APT-TEXHWKW Bbl
NCIMOJIb3YETE B PABOTE C AETbMW? (Bbibepute HECKOTbKO BapMaHTOB)

115 oTBETOB

PaznuuHble cnocoo6sl 102 (88.7%)
n3obpaxeHuns (pucosaHve nan...
Pa6oTa c kapakynsmu

PucoBaHne Ha necke u Cbinyymx
mMarepuanax

LyAnvHr, 3uHTaHr,
kannurpacums

He ucnonbayto
75 100

LT AWANWI AT

KAK, MO BAWEMY MHEHWNIKO, PABOTA C KAPAKYNAMUN N HETPAANUNOHHbIMW
TEXHUKAMU PUCOBAHUA MOTYT NOMOUYb MNPV MHTENNEKTYA/IbHOW
MOArOTOBKE AETEN K LUKOJIE? (Bbi6epnTe HECKOMIbKO BapyaHTOB)

114 oTBeTOB

Pa3BuBaeT BCeX BbICLUNX
NCUXNYECKNX PYHKL NI

PaclumpseT kpyrosop pebéxka

Pa3BuBaeT TBOpUECKOE
MblLUEeHne n Boo6pa>KeH|/|e

Pa3BuBaeT MesNKy0 MOTOPUKY
pebéHka

Oco60 He nomoraet

https://docs.google.eom/forms/d/1yggplZNoHX5vP63PBB9BXQVtfmtisc2A-ZPUmwjBsHw/edit#responses
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